

Тема : **БДИТЕЛЬНОСТЬ-**  
**требование нашего**  
**времени !**

Сегодня, когда процессы глобализации развиваются стремительными темпами нужно быть всегда бдительными. Так как, сторонники различных религиозно-экстремистских течений и террористических организации угрожают мирной жизни общества, наносят вред не только социальной, политической и культурной жизни общества, но и массовым образом оказывают психологическое давление и распространяют чудовищные насильственные и агрессивные идеи, особенно стараются оказывать влияние на молодежь

# Международный терроризм и экстремизм

Международный терроризм приобретает все более угрожающие масштабы, его проявления влекут массовые человеческие жертвы, приводят к разрушению материальных и духовных ценностей. Расширение географии терроризма осложняет отношения между социальными, национальными группами и народами.



**Терроризм** – крайняя форма насилия или угроза насилия, совершаемая для устрашения противников с целью достижения конкретных результатов.





# Общественная опасность терроризма



На рубеже XX-XXI в. терроризм проявил себя на высоко организованном международном уровне.

Масштабные теракты произошли во многих странах: в США – 11 сентября 2001 г. (атаки на Всемирный торговый центр и Пентагон, унесшие жизни 2749 и 184 человек соответственно), в Испании – в марте 2004 г. (серия взрывов в пригородных электричках Мадрида, в результате которых погиб 191 и ранены более 1900 человек), в Великобритании – в июле 2005 г. (взрывы в Лондоне, 56 погибших и свыше 800 раненых), теракты в Ираке и Афганистане и т.д.


# Основные типы терроризма

- националистический
- религиозный
- ядерный
- транспортный
- государственный
- международный
- внутренний
- анархический



# Торговля людьми

- ▶ Торговля людьми, как один из опасных видов транснациональной организованной преступности, стала проблемой для всего мирового сообщества, в том числе и для Узбекистана, поэтому вопросы борьбы с этим явлением решаются в республике на государственном уровне.



▶ Торговля людьми — это вербовка, перевозка, передача, укрывательство или получение людей в целях их эксплуатации путем угрозы силой или её применения либо других форм принуждения, похищения, мошенничества, обмана, злоупотребления властью или уязвимостью положения, либо путем подкупа в виде платежей или выгод для получения согласия лица, контролирующее другое лицо. Эксплуатация людей означает эксплуатацию проституции других лиц или другие формы сексуальной эксплуатации, принудительный труд или услуги, рабство или обычаи, сходные с рабством, подневольное состояние либо изъятие органов или тканей человека».





Плодотворное правовое сотрудничество с международными организациями имеет существенно важное значение для эффективного противодействия угрозе торговли людьми и решения этой проблемы на государственном уровне, правоохранные и судебные органы Республики Узбекистан сотрудничают с представительствами ООН, ОБСЕ и МОМ, путем активного участия в практической реализации их проектных документов в сфере предотвращения торговли людьми и защиты её жертв в Узбекистане.




osce

► **Наркото́рговля** — противозаконная торговля запрещёнными наркотическими средствами. Представляет собой многомиллиардный криминальный *наркобизнес*. Доходы от этого незаконного бизнеса никогда и нигде не способствовали экономическому росту и развитию государств или их отдельных регионов. Напротив, контроль наркоструктур над огромными финансовыми и материальными средствами представляет серьёзную опасность для любой, и прежде всего слабой, экономики.

# Торговля наркотиками и оружием





Только образованное, обладающее широким кругозором молодое поколение способно понимать угрозы, исходящие от различных течений. Но "массовая культура" опасна тем, что негативно воздействует на национальную духовность и культуру. В связи с этим проведение духовно-просветительских мероприятий играет важную роль в более глубоком доведении до различных слоев населения ее негативных последствий.

# Бдительность – требование времени

- ▶ В нашей стране уделяется особое внимание укреплению в молодом поколении чувств любви к Родине, уважения национальных и общечеловеческих ценностей, защите его сознания от негативного воздействия чуждых и вредных идей



**В Сенате Олий Мажлиса Республики Узбекистан 19 ноября состоялась встреча с членом Палаты представителей Конгресса США, сопредседателем "Кокуса по Узбекистану" в Конгрессе США Трентом Келли.**

**Двустороннее сотрудничество получило новый импульс благодаря договоренностям, достигнутым в ходе исторического визита Президента нашей страны Шавката Мирзиёева в США в мае текущего года.**

22-23 ноября пройдёт  
Азиатский форум по  
правам человека, который  
состоится текущего года в  
Самарканде. Предстоящий  
крупный международный  
форму значим тем, что  
посвящен 70-летию со дня  
принятия Всеобщей  
декларации прав человека.



## Указ Президента Республики Узбекистан Об установлении дополнительных нерабочих дней в период празднования официальных дат и переносе выходных дней в 2019 году

В целях создания условий для полноценного  
отдыха граждан в период празднования  
официальных дат и обеспечения  
рационального использования выходных и  
праздничных дней в 2019 году:

1. Установить в 2019 году следующие  
дополнительные нерабочие дни:  
среда 2 января;  
пятница 22 марта;  
понедельник 2 сентября.
2. Перенести в 2019 году следующие выходные  
дни:  
с субботы 5 января на четверг 3 января;  
с субботы 1 июня на четверг 6 июня;  
с субботы 7 сентября на вторник 3 сентября;  
с субботы 28 декабря на вторник 31 декабря.



RASMIY



## Заложен первый камень автомобильного завода "Hyundai"

В хокимияте Наманганской области состоялась церемония подписания инвестиционного договора по реализации проекта по производству коммерческих автомобилей "Hyundai".

Этот завод, который будет построен при сотрудничестве компаний "Hyundai Motor", "Evergreen Motors Group" и "Posco-Daewoo corporation" Республики Корея, начнет выпуск первой продукции в сентябре 2019 года. Сначала будет налажен выпуск 400 малых грузовых машин, микроавтобусов и автобусов в год. Постепенно данный показатель достигнет 3000 единиц. На основе программы локализации предусмотрено производство 50 процентов запчастей в нашей стране. С введением в эксплуатацию завода на полную мощность, будет создано свыше 1000 рабочих мест.







По инициативе Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева работы по дальнейшему развитию узбекского национального искусства макома издана книга-альбом «Маком». Издание, призванное сохранить уникальное музыкальное наследие узбекского народа и передать его в первозданном виде новым поколениям, содержит разделы о трудах древних мыслителей, ученых и поэтов, посвященных музыкальному искусству маком. Особое внимание уделено философии данного искусства, работам таких ученых, как Фараби, Ибн Сино, Мараги, Кавкаби и других, истории различных направлений макома, в том числе бухарского шашмакома, хорезмского «Шесть с половиной макома» и «Дутар макома», а также ферганско-ташкентского макома. В книге излагаются специфика и технология изготовления музыкальных инструментов, широко используемых при исполнении макома, упомянуты имена знаменитых мастеров.



20 ноября в столице состоялась международная конференция на тему "Стимулирование экономического роста в Узбекистане через развитие рынка денег и капитала" в рамках сотрудничества с Европейским банком реконструкции и развития.

В конференции, организованной при содействии Центра по координации и развитию рынка ценных бумаг, Европейского банка реконструкции и развития и южнокорейских партнеров, принимали участие представители финансовых институтов, банковской системы, страховых компаний, международные эксперты, представители общественности.



Между Наманганским областным хокимиятом и индонезийской компанией “PT.IMG MultimediaUtama/Antara Digital Media” подписан договор о взаимном сотрудничестве по реализации программы развития туристической сферы.

На встрече гости особо отметили инициативы Республики Узбекистан в области расширения и укрепления международного сотрудничества, их результаты.